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Áttekintés

VP azonosító 759838

Hasznos lakótér ca. 310 m²

Szobák 5

Fürdoszobák 5

Vételár 5.800.000 EUR
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Az elso benyomás

Glyfada nyüzsgo negyedében megbúvó, mégis saját privát menedékében megbúvó, kivételes
maisonette a földszinten és az elso emeleten terül el, valóban különleges életélményt nyújtva.
Attól a pillanattól kezdve, hogy belép a privát bejáraton, az exkluzivitás és a nyugalom
érzése veszi körül. A lakás legnagyobb különlegessége kétségtelenül a privát kert, egy 329
négyzetméteres, zöld oázis, amely körülöleli a lakást, a nyugalom menedékét kínálva a város
nyüzsgésében. Itt, a buja növényzet között elmenekülhet a város zaja elol, és átadhatja
magát a csendes elmélkedés vagy a szabadtéri kikapcsolódás pillanatainak. De a vonzero itt
nem ér véget. Egy 3,50 mx14,50 m-es privát medence hívogat, kristálytiszta vize pedig
felüdülést ígér a meleg nyári napokon. Akár egy frissíto csobbanásra vágyik, akár
egyszeruen csak a medence partján szeretne heverészni, ez a meghitt menedék minden
szeszélyét kielégíti. A tetotérbe felérve a lenyugözo dupla belmagasságnak köszönhetoen a
nagyszeruség érzése fogadja. A túlméretezett üvegajtók keretezik a kertre és a medencére
nyíló kilátást, természetes fénnyel árasztva el a teret, és éteri hangulatot teremtve. Ez egy
olyan tér, ahol a fény szabadon táncol, árnyékokat vetve, amelyek lenyugözo balettként
játszanak a falakon. Lent a földszint tágas eleganciával bontakozik ki. A nagyvonalúan
arányos nappali pihenésre és barátságos légkörre csábít, míg a különálló, nyitott konyha
egyszerre funkcionalitást és stílust sugároz. A jól felszerelt hálószoba saját fürdoszobával
kényelmet és magánéletet kínál, míg a kivételes hálószoba boséges tárolóhellyel és luxus
fürdoszobával büszkélkedhet, biztosítva, hogy minden igény könnyedén kielégítheto legyen.
Ebben a maisonette-ben minden részletet aprólékosan kidolgoztak, hogy a luxus és a
praktikum harmonikus keverékét kínálják. Ez egy olyan hely, ahol a városi kifinomultság
találkozik a természetes nyugalommal, ahol minden sarok a kényelemrol és az eleganciáról
suttog. Valóban egy otthon, amelyet az igényes kevesek számára terveztek, akik menedéket
és stílust keresnek a városi élet káoszában.
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Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Patriarchou Ioakim 19, 10675 Athína
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

